
COPIA

VERBALE   DI   DELIBERAZIONE

DELLA   GIUNTA   COMUNALE

N. 114

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE A COSTITUIRSI NEL GIUDIZIO AVANTI AL TAR
PIEMONTE  PROMOSSO CONTRO IL COMUNE DI IVREA.

      L’anno    duemiladieci     addì  dieci  del    mese   di  Giugno  alle ore 14,00  in  Ivrea,    nel
Palazzo Comunale, nella solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si e’ riunita la Giunta
Comunale nelle persone dei Signori:

Presente
DELLA PEPA Carlo   - Sindaco-Presidente SI
ALLERA Giovanna Fiorenza   - Assessore SI
BALLURIO TEIT Elisabetta   - Assessore SI
CAPIRONE Enrico   - Assessore SI
CIMALANDO Gianni   - Assessore NO
CODATO Giovanna Giulia   - Assessore NO
DALLAN Paolo   - Assessore SI
OLIVETTI Matteo   - Assessore SI

-----------------------------------------------------------------

Assiste alla seduta il  Segretario Generale GIORDANO Dott.ssa Daniela.



LA GIUNTA COMUNALE

Premesso  che la Società F. s.r.l.,  rappresentata e difesa dal Prof. Avv. Roberto Cavallo Perin e
dall’avv. Alberto Prinetto del Foro di Torino  ed elettivamente  domiciliata in Torino – Via Bogino
n. 9, ha presentato ricorso contro il Comune di Ivrea;

Premesso  che con il suddetto ricorso viene chiesto:
- l’annullamento della nota del responsabile del Comune di Ivrea del 2 marzo 2010 prot. 5782, di

rigetto dell’istanza di proroga dei termini d’inizio e ultimazione lavori relativi a due permessi di
costruire di cui è titolare l’impresa;

- della nota del coordinatore servizio urbanistico del Comune di Ivrea  del 1 aprile 2010 prot.
9040, di risposta alle osservazioni presentate dalla società ricorrente sulla citata nota 2 marzo
2010;

- della nota del responsabile del procedimento del comune di Ivrea 1 aprile 2010 prot. 9042, di
rigetto con nuove motivazioni, dell’istanza  di proroga del termine d’inizio e ultimazione lavori
relativi ai due permessi di costruire;

Considerata la necessità che l’Ente  si costituisca in giudizio, al fine di tutelare i propri interessi e
le proprie ragioni;

Viste le disposizioni vigenti e gli orientamenti giurisprudenziali più recenti relativamente alle
modalità di costituzione e di rappresentanza legale dell’Ente in giudizio;

Ritenuto pertanto, di autorizzare il Sindaco a resistere in giudizio in nome e per conto dell’Ente
nella controversia di cui all’oggetto;

Dato atto che  con successivo atto gestionale si provvederà alla formale costituzione in giudizio
nonché all’affidamento dell’incarico della difesa e rappresentanza legale dell’Ente nel giudizio
medesimo, ad un legale esterno individuato  nel rispetto delle normative di settore;

Viste  le disposizioni di cui al D:Lgs 267/2000;

Visto  il parere favorevole sulla presente proposta di deliberazione, espresso dal Responsabile del
Servizio ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs n. 267/2000 in ordine alla regolarità tecnica del presente
provvedimento;

All’Unanimità con votazione espressa nei modi di legge;

D E L I B E R A

di costituirsi nel giudizio promosso contro il Comune di Ivrea dalla società F s.r.l. ; .

di autorizzare il Sindaco a resistere nel suddetto giudizio in nome e per conto dell’Ente,

di dare atto che con Determina dirigenziale sarà formalizzato l’affidamento di incarico a legale
esterno per il patrocinio dell’ente nel giudizio e sarà assunto relativo impegno di spesa;



Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva  ai sensi dell'art. 134, IV c. del
D.Lgs n. 267/2000

Db

In originale firmati:

IL SEGRETARIO GENERALE IL SINDACO
F.to D. GIORDANO F.to C. DELLA PEPA


